



立即發佈：2022 年 6 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈撥款 1500 萬美元，支持為發育障礙者開發新的綜合生活輔助住房

發育障礙人士辦公室的 2022 年綜合生活輔助住房獎旨在擴大為發育障礙者提供可負擔、無障礙和未經認證的住房機會

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈發佈一個綜合生活輔助住房應用程序，可供符合資格的服務提供商和住房開發商使用。由紐約州發育障礙人士辦公室管理的 2022 年基金機會將提供 1500 萬美元的資本資金，以擴大為發育障礙者提供可負擔、無障礙、未經認證的生活輔助住房選擇的機會。

霍楚爾州長表示，「在我們努力使紐約變得更加公平和包容的同時，我們必須為所有紐約人提供可負擔住房和他們成長所需的支援性服務，這一點至關重要。政府致力於發展為有智力和發育障礙的紐約民眾服務的住房，這筆資金可以靈活使用，有助於我們實施有效的戰略，以支持全州有需要的人。」

綜合生活輔助住房 (ISH) 申請程序將使紐約州發育障礙人士辦公室 (OPWDD)、服務提供商和住房開發商能夠全面規劃新的輔助住房項目的開發，並及時從 OPWDD 獲得所需承諾，這些承諾是各種資金申請程序所需的，如由紐約住宅和社區更新、紐約市住房保護和開發以及類似的政府資本供資者監督的程序。

生活輔助住房的定義是「住房補貼和住房相關支持的結合，旨在確保居住在補貼單位之一的人成功租住」。

發育障礙人士辦公室主任凱里 E·內菲爾德 (Kerri E. Neifeld) 表示，「認證住房費用的不斷增加，以及更多靈活性住房選擇的需求，對此需要採取新的和可持續的辦法，為各種能力水平的人提供住房和居住支援。我們必須繼續為我們所服務的民眾擴大住房支持的選項菜單，我相信這些機會將幫助我們為人們提供更大的獨立性以及提供他們需要的支持。」

紐約州住房與社區重建署署長路思安·維斯瑙斯卡斯 (RuthAnne Visnauskas) 表示，「全體紐約民眾都應享受到安全、穩定和可負擔的住房，無論收入或能力如何。綜合生活輔助住房申請將有助於促進將智力或發育障礙者公寓納入公共資助的負擔得起的住房開發

範圍內。我們讚揚霍楚爾州長使這 1500 萬美元的融資機會成爲可能這一行爲，我們期待繼續與 OPWDD 合作，在全州內提供急需的生活輔助住房機會。」

資金將提供給紐約州所有地區的申請人。如果申請人表現出有效的戰略，OPWDD 可能會分配額外資源以滿足具有不同種族、族裔、文化、語言、性別和性別認同背景的個人的需求。

獎勵包括資本（美元）和/或租金補貼，以及創建生活輔助住房項目，其中包括爲智力或發育障礙者申請優先租賃單元（「預留單元」）。

州參議員約翰 W·曼尼恩 (John W. Mannion) 表示，「殘疾人有截然不同的住房需求和偏好，紐約州必須採取積極措施，通過投資 1500 萬美元的綜合生活輔助住房申請來解決這個問題。我鼓勵紐約中部和全州的提供者申請這些資金，這樣我們就可以提供新的住房選擇，更好地爲我們的家人、朋友和殘疾鄰居服務。我很感謝霍楚爾州長在影響殘疾人社區的很多深刻的問題上持續領導並維持夥伴關係。」

議員湯姆·阿比南蒂 (Tom Abinanti) 表示，「OPWDD 的倡議是另一受歡迎的跡象，表明新總督明白 OPWDD 必須改變方向，以更好地滿足殘疾人的需求。過去有限的住房選擇是不夠的，這是現實，也是一個信號，表明政府願意嘗試新的方法來更好地支持殘疾人。」

要求申請合格者促進更獨立的住房選擇，掃除民衆過渡到他們選擇的更加綜合環境的障礙。資助期結束後，獲獎者將能夠繼續通過現有的資助和服務模式提供綜合支持和服務。

如需了解更多資訊，請訪問：<https://opwdd.ny.gov/2022-ish-application-materials>。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418